

Sofczyk

DIGITAL AIRFRYER



CONTENTS

English.....	4
Dansk.....	10
Svenska.....	16
Deutsch.....	22
Nederlands	30

Thank you for your purchase.
I hope you will be happy with
the product.

You can find more of my
quality products to complete
your collection at selected
grocery stores, hardware
stores and online.

Best regards

*Casper
Sapczyk*



CAUTION

Thank you for choosing this Digital Airfryer. To ensure that the product works properly, please read the instructions before use and keep it for future reference.

When using electrical appliances, check the following procedures:

- Remove all bags and packaging from the device before use.
- Do not use the device outdoors or for commercial purposes.
- Never leave the unit unattended when in use.
- Use the device only on a stable and dry surface.
- Make sure that the device is thoroughly cleaned before use.
- Do not touch hot surfaces.
- To protect against electric shock, do not immerse cord, plugs, or appliance in water or other liquids.
- Do not use the appliance for other than its intended use. For household use only.
- Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- Do not operate this appliance with a damaged cord or plug or after the appliance malfunctions or has been dropped or damaged in any manner. Return the appliance to the nearest authorized service center for examination, repair or adjustment.
- Do not place the appliance on or near a hot gas stove, a hot electric burner or in a hot oven.
- Be very careful when moving an appliance containing hot oil or other hot liquids.
- Always first connect the plug to the appliance, then plug the cord into the wall outlet.
- Do not use the device for anything other than its intended use.
- Refrain from using accessories not recommended by the appliance manufacturer, as this may result in fire, electric shock or personal injury.
- Do not allow the cord to touch hot surfaces or hang over the edges of tables or counters. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision and instruction in terms of using the appliance by a person responsible for their safety.
- Always be sure to unplug the appliance from the outlet before moving, cleaning, - storing and when not in use.
- This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other). To reduce the risk of electric shock, this plug will fit into a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully into the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact an experienced electrician. Do not attempt to modify the plug in any way.
- Turn the appliance off, then unplug it from the outlet when not in use, before assembling or disassembling parts, and before cleaning. To unplug, grasp the plug and pull it out of the outlet. Never pull on the power cord.
- The extension cord should be positioned so that it does not hang over the countertop or tabletop where children can pull it or it can be tripped over unintentionally. If the appliance is of the grounded type the wiring harness or extension cord must be a 3-wire Grounded cord.
- When not in use always unplug the unit. Do not store any materials other than the manufacturers recommended accessories in this appliance.
- Do not cover any part of the fryer with

aluminum foil paper cardboard plastic or similar products. This will cause the oven to overheat.

- Oversized foods, foil packages and utensils should not be inserted into the air fryer as they may pose a risk of fire or electric shock.
- Do not allow the appliance to be covered or touch flammable materials such as curtains draperies or walls when in operation. Do not store any items on top of the appliance when in operation. Do not operate under wall cabinets.
- Do not clean with metallic scouring pads.
- Do not attempt to dislodge food when the appliance is plugged into the outlet.
- Use the recommended temperature settings for cooking baking broiling and air frying.

INTRODUCTION

This hot air fryer offers an easy and healthy way to prepare your favorite ingredients. By using rapid circulation of hot air and an overhead grill you are able to prepare numerous dishes. The best part is that the air fryer heats food in all directions and most ingredients do not need oil.

TECHNICAL DATA

Model No:	SC-???
Rated voltage:	220-240V
Rated frequency:	50/60Hz
Rated power:	1700W
Capacity:	8.0L
Setting temperature:	80-200 °
Working time:	1-60 min .
Product size:	414x310x348mm



PARTS OF THE FRYER

1. Top cover
2. Silicone rubber
3. Deep fryer
4. Air inlet
5. LED display
6. Air outlet
7. Power cable

USE OF THE FRYER

Before first use

1. Remove all packing materials, stickers or labels. Check the air filter for visible damage and for any missing parts.
2. Before using the appliance for the first time or before using it after prolonged application and any accompanying accessories. These parts can be safely cleaned in the dishwasher.
3. Clean the inside and outside of the appliance with a cloth. It is not necessary to fill the basket with combustion oil and grease as the appliance operates with hot air.

USE

1. Connect the plug to a grounded outlet.
2. Set the temperature (+) / (-) to the appropriate temperature.
3. Set the timer (+) / (-) to the appropriate time. After this the device is ready for use.
4. Set M (MODEL) to choose the PROPER menu.
5. When the LED shows the set time, carefully remove the frying pan from the appliance, place the ingredients into the frying pan (Caution: do not exceed the

maximum line)); slide the frying pan into the appliance. Do not touch the frying pan during and some time after use, as it gets very hot. Hold the pan by the handle only.

6. When you hear the sound, the set cooking time has elapsed. Remove the pot from the appliance and place it on a heat-resistant surface.
7. Check if the ingredients are ready. If the ingredients are still not ready simply slide the pan back into the appliance and set the timer for a few more minutes.
8. If the ingredients are ready, carefully remove the pan to remove the ingredients. Do not turn the pan over, as excess oil that has accumulated on the bottom of the pan will spill over the ingredients.
9. Empty the pan into a bowl or onto a plate. When one batch of ingredients is ready, the pan is instantly ready to prepare another batch.
10. Tips:
Add a little oil to the ingredients to obtain a crispy result.
Stirring the ingredients halfway through the cooking time optimizes the result and can help prevent uneven frying of the ingredients. To shake the ingredients, remove the pan from the appliance by the handle and shake it. Then slide the pan back into the appliance.

IMPORTANT CONSIDERATIONS FOR DOMESTIC USE ONLY

1. Read all instructions.
2. Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.
3. To protect against electric shock, do not immerse the cord, plugs or appliance in water or other liquids.
4. Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.
5. Unplug from outlet when not in use and

before cleaning. Allow to cool before putting on or removing parts and before cleaning.

6. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance malfunctions or has been damaged in any manner. Return the appliance to the nearest authorized service center for examination, repair or adjustment.
7. The use of accessories not recommended by the appliance manufacturer may cause injuries.
8. Do not use outdoors.
9. Do not let the cord hang over the edge of the table or counter, or touch sharp surfaces.
10. Do not place the device in the presence of explosive or flammable vapors.
11. Extreme caution should be exercised when moving an appliance containing hot oil or other liquids.
12. Always connect the plug to the appliance first and then plug the cord into the wall outlet. To disconnect, turn any control to "off", then remove the plug from the wall outlet.
13. Do not use the device for other than its intended use.
14. Extreme caution should be used when moving the fryer containing hot oil or other liquids.
15. Make sure that the handles are correctly assembled on the basket and locked in place. See detailed assembly instructions.
16. Do not immerse in water or any other liquid.
17. This appliance is designed for household use only.
Caution: to reduce the risk of electric shock, cook only in the removable container provided.
18. It is not necessary to preheat the unit.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM	CAUSE	SOLUTION
Not working	The power cord is not plugged into the comment socket.	Inset the power cord securely into the grounded power outlet.
	didn't set a timer.	Set the timer to the desired cooking time, then the appliance can not connect to the power.
The food is still raw, or it's not cooked well when time is up	didn't set a temperature .	Take turns frying food.
	Set temperature too low.	Adjust to the appropriate temperature and fry the food again.
	Short cooking time .	Set an appropriate cooking time to re fry food.
Do not refrigerate food.	Certain foods must be stirred during the cooking process .	In the middle of the cooking process , remove the pot and shake it, then push the pot backwards to continue.
Cannot gently push the pot onto the appliance.	The pot with too much food is too heavy.	The food ingredients in pot may exceed the maximum value .
	The handlebar is stuck.	Place the handle in a horizontal position .

TIPS AND TRICKS

The following table will help you select the basic settings for the ingredients.

NOTE:

- * Please note that these settings are indications. As ingredients differ in origin, size, shape and brand. We cannot guarantee the best configuration for your ingredients.
- * Because the rapid air technology reheats the air inside the appliance instantly, removing the pan briefly from the appliance during hot air frying hardly disturbs the process.

TIPS:

Smaller ingredients usually require a slightly shorter cooking time than larger ingredients.

A larger quantity of ingredients only requires a slightly longer preparation time, a smaller quantity of ingredients only requires a slightly shorter preparation time . Stirring smaller ingredients halfway through the preparation time optimizes the final result and can help prevent uneven frying. Add a little oil to the fresh potatoes for a crispy result. Fry the ingredients in the deep fryer a few minutes after adding the oil. Do not prepare extremely fatty ingredients ,

such as sausages , in the fryer.

Snacks such as chicken nuggets and mozzarella sticks that can be prepared in the oven can also be prepared in the fryer. The optimum quantity for preparing crispy fries is 500 grams .

Use pre-made dough to prepare filled snacks quickly and easily. Pre-made dough also requires a shorter preparation time than homemade dough.

Place a baking pan or homo dish in the fryer basket if you want to bake a cake or quiche or if you want to fry fragile ingredients or stuffed ingredients . You can also use the fryer to reheat ingredients . To reheat the ingredients , set the temperature to 150° C for up to 10 minutes .

Please note that these temperatures and times are for guidance only. Actual cooking times may vary depending on the size , shape and quantity of food. When air frying a new item , always make sure the food is thoroughly cooked before eating. According to the USDA, the safe internal temperature for poultry is 73° C and for beef it is 70° C.

NOTE:

1. Add 3 minutes to the preparation time when you start frying while the hot air fryer is still cold;
2. Rotate or shake once during cooking.

CLEANING

Clean the device after each use. The pan and basket are non-stick coated. Do not use metal cookware or abrasive cleaning materials to clean them, as this may damage the non-stick coating.

1. Remove the plug from the socket and allow the appliance to cool down.

Note: Remove the pan to allow the hot air fryer to cool more quickly.

2. Clean the outside of the unit with a damp cloth.
3. Clean the pan and basket with hot water, a little liquid detergent and a non-abrasive sponge. You can use degreasing liquid to remove any remaining dirt.

Tip: If there is dirt adhering to the basket or the bottom of the pot, clean it with hot water and a little dish washing liquid.

Place the basket in the pot and let the pot and basket soak for approximately 10 minutes.

4. Clean the inside of the unit with warm water and a non-abrasive sponge.
5. Clean the heating element with a cleaning brush to remove any food residue.

STORAGE

1. Unplug the unit and let it cool down.
2. Make sure all parts are clean and dry.

NOTE:

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical or sensory capabilities , or lack of experience and knowledge , unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety, children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance .

AIR FRY	BAKE	FRIES	WINGS	ROAST
200° C, 20min	160° C, 25min	200° C, 15min	200° C, 25min	200° C, 25min
BROIL	BACON	REHEAT	DEHYDRATE	KEEP WARM
200° C, 12min	190° C, 6min	150° C, 15min	56° C, 8hour	94° C, 30min

SORTING GUIDE



Electrical and electronic equipment contains materials, components and substances that can be hazardous and harmful to human health and the environment when waste electrical and electronic equipment (WEEE) is not disposed of properly.

Products labelled with a "crossed-out wheellie bin" are electrical and electronic equipment. The crossed-out wheellie bin symbol indicates that waste electrical and electronic equipment must not be disposed of with unsorted household waste, but must be collected separately. For this purpose, all municipalities have established collection schemes where you can hand in waste electrical and electronic equipment at recycling centres or other collection points or items collected directly from households. Contact your local authority for further information.

FORSIGTIG

Tak, fordi du valgte denne digitale airfryer. For at sikre, at produktet fungerer korrekt, bedes du læse vejledningen før brug og gemme den til senere brug.

Når du bruger elektriske apparater, skal du kontrollere følgende procedurer:

- Fjern alle poser og emballage fra enheden før brug.
- Brug ikke apparatet udendørs eller til kommercielle formål.
- Efterlad aldrig enheden uden opsyn, når den er i brug.
- Brug kun apparatet på en stabil og tør overflade.
- Sørg for, at apparatet er grundigt rengjort før brug.
- Rør ikke ved varme overflader.
- For at beskytte mod elektrisk stød må ledning, stik eller apparat ikke nedsænkes i vand eller andre væsker.
- Brug ikke apparatet til andet end hvad, det er beregnet til. Kun til husholdningsbrug.
- Nøje opsyn er nødvendigt, når et apparat bruges af eller i nærheden af børn. Børn skal være under opsyn for at sikre, at de ikke leger med apparatet.
- Brug ikke dette apparat med en beskadiget ledning eller et beskadiget stik, eller hvis apparatet ikke fungerer korrekt, eller hvis det er blevet tabt eller beskadiget på nogen måde. Returner apparatet til det nærmeste autoriserede servicecenter for undersøgelse, reparation eller justering.
- Anbring ikke apparatet på eller i nærheden af et varmt gaskomfur, en varm elektrisk brænder eller i en varm ovn.
- Vær meget forsigtig, når du flytter et apparat, der indeholder varm olie eller andre varme væsker.
- Tilslut altid først stikket til apparatet, og sæt derefter ledningen i stikkontakten.
- Brug ikke apparatet til andet end hvad, det er beregnet til.
- Undlad at bruge tilbehør, der ikke er anbefalet af apparatets producent, da det kan resultere i brand, elektrisk stød eller personskaade.
- Ledningen må ikke røre ved varme overflader eller hænge ud over bordkanter. Dette apparat er ikke beregnet til brug af personer (herunder børn) med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller manglende erfaring og viden, medmindre de er blevet overvåget og instrueret i brugen af apparatet af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.
- Sørg altid for at tage stikket ud af stikkontakten, før apparatet flyttes, rengøres eller opbevares, og når det ikke er i brug.
- Dette apparat har et polariseret stik (det ene ben er bredere end det andet). For at reducere risikoen for elektrisk stød, kan dette stik kun sættes i en polariseret stikkontakt på én måde. Hvis stikket ikke sidder helt fast i stikkontakten, skal du vende det om. Hvis det stadig ikke fungerer, skal du kontakte en erfaren elektriker. Forsøg ikke at ændre stikket på nogen måde.
- Sluk for apparatet, og tag stikket ud af stikkontakten, når det ikke er i brug, før dele samles eller skilles ad, og før rengøring. Tag fat i stikket og træk det ud af stikkontakten for at tage det ud. Træk aldrig i netledningen.
- Forlængerledningen skal placeres, så den ikke hænger ud over køkkenbordet eller bordpladen, hvor børn kan trække i den eller snuble over den ved et uheld. Hvis apparatet er af jordet type, skal ledningsnettet eller forlængerledningen være en 3-leder jordet ledning.
- Tag altid stikket ud af stikkontakten, når enheden ikke er i brug. Opbevar ikke andre materialer end det af producenten anbefalede tilbehør i dette apparat.
- Dæk ikke nogen del af airfryeren over

med aluminiumsfolie, papir, pap, plast eller lignende produkter. Det vil få den til at blive overophedet.

- For store fødevarer, foliepakker og redskaber bør ikke sættes i airfryeren, da de kan udgøre en risiko for brand eller elektrisk stød.
- Apparatet må ikke være tildækket eller berøre brændbare materialer som gardiner eller vægge, når det er i brug. Opbevar ikke genstande oven på apparatet, når det er i brug, og brug det ikke under overskabe.
- Må ikke rengøres med metalliske skuresvampe.
- Forsøg ikke at tage mad ud, når apparatet er tilsluttet stikkontakten.
- Brug de anbefalede temperaturindstillinger til at lave mad, bage, grille, stege og luftstege.

INTRODUKTION

Denne airfryer er en nem og sund måde at tilberede dine yndlingsingredienser på. Ved at bruge hurtigt cirkulation af varm luft og en overliggende grill kan du tilberede mange retter. Det bedste ved den er, at airfryeren opvarmer maden fra alle sider, og de fleste ingredienser behøver ikke olie.

TEKNISKE DATA

Model nr:	SC-???
Nominal spænding:	220-240V
Nominal frekvens:	50/60Hz
Nominal effekt:	1700W
Kapacitet:	8,0L
Temperaturindstilling:	80-200 °
Arbejdstid:	1-60 min.
Produktets størrelse:	414x310x348mm



AIRFRYERENS DELE

1. Dæksel foroven
2. Silikone-gummi
3. Kurv
4. Luftindtag
5. LED-display
6. Luftudtag
7. Strømkabel

BRUG AF AIRFRYEREN

Før første brug

1. Fjern alle emballagematerialer, klistermærker eller etiketter. Kontroller luftfilteret for synlige skader og for manglende dele.
2. Disse dele kan tryk rengøres i opvaskemaskinen.
3. Rengør apparatet indvendigt og udvendigt med en klud. Det er ikke nødvendigt at fylde kurven med olie og fedt, da apparatet arbejder med varm luft.

ANVENDELSE

1. Tilslut stikket til en stikkontakt med jordforbindelse.
2. Indstil temperaturen (+) / (-) til den passende temperatur.
3. Indstil timeren (+) / (-) til den ønskede tid, hvorefter apparatet er klar til brug.
4. Indstil M (MODEL) for at vælge den rette menu.
5. Når LED'en viser den indstillede tid, skal du forsigtigt fjerne frituregryden fra apparatet, lægge ingredienserne i gryden (pas på: overskrid ikke max-linjen) og så skubbe frituregryden ind i apparatet. Rør ikke ved frituregryden

under og et stykke tid efter brug, da den bliver meget varm. Hold kun gryden i håndtaget.

6. Når du hører lyden, er den indstillede tilberedningstid udløbet. Tag gryden ud af apparatet, og stil den på en varmebestandig overflade.
7. Tjek, om ingredienserne er klar. Hvis ingredienserne stadig ikke er klar, skal du blot sætte gryden tilbage i apparatet og indstille timeren til et par minutter mere.
8. Hvis ingredienserne er klar, skal du forsigtigt tage gryden ud for at fjerne ingredienserne. Vend ikke gryden på hovedet, da overskydende olie, der har samlet sig i bunden af gryden, vil løbe ud over ingredienserne.
9. Tøm gryden i en skål eller på en tallerken. Når en portion ingredienser er klar, er gryden straks klar til at tilberede endnu en portion.
10. Tips:
Tilsæt lidt olie til ingredienserne for at få et sprødt resultat.
Hvis du rører i ingredienserne halvvejs gennem tilberedningstiden, optimeres resultatet, og det kan hjælpe med at forhindre ujævn stegning af ingredienserne. For at ryste ingredienserne skal du tage gryden ud af apparatet i håndtaget og ryste den. Skub derefter gryden tilbage i apparatet.

VIGTIGE OVERVEJELSER KUN TIL HUSHOLDNINGSBRUG

1. Læs alle instruktioner.
2. Rør ikke ved varme overflader. Brug håndtag eller greb.
3. For at beskytte mod elektrisk stød må ledningen, stikkene eller apparatet ikke nedsænkes i vand eller andre væsker.
4. Det er nødvendigt med nøje overvågning, når et apparat bruges af eller i nærheden af børn.
5. Tag stikket ud af stikkontakten, når det ikke er i brug, og før rengøring. Lad det køle af, før dele sættes på eller tages af, og før rengøring.
6. Brug ikke et apparat med en beskadiget ledning eller et beskadiget stik, eller hvis apparatet ikke fungerer korrekt eller er blevet beskadiget på nogen måde. Returner apparatet til det nærmeste autoriserede servicecenter for undersøgelse, reparation eller justering.
7. Brug af tilbehør, der ikke er anbefalet af apparatets producent, kan forårsage skader.
8. Må ikke bruges udendørs.
9. Lad ikke ledningen hænge ud over kanten af bordet eller køkkenbordet eller røre ved skarpe overflader.
10. Anbring ikke apparatet i nærheden af eksplosive eller brandfarlige dampe.
11. Der skal udvises ekstrem forsigtighed, når man flytter et apparat, der indeholder varm olie eller andre væsker.
12. Sæt altid først stikket i apparatet, og sæt derefter ledningen i stikkontakten. For at afbryde forbindelsen skal du dreje alle knapper til "off" og derefter tage stikket ud af stikkontakten.
13. Brug ikke apparatet til andet end hvad, det er beregnet til.
14. Der skal udvises stor forsigtighed, når kurven med varm olie eller andre væsker flyttes.
15. Sørg for, at håndtagene er monteret korrekt på kurven og låst på plads. Se den detaljerede monteringsvejledning.
16. Må ikke nedsænkes i vand eller andre væsker.
17. Dette apparat er kun beregnet til husholdningsbrug.
Forsigtig: for at reducere risikoen for elektrisk stød, må der kun tilberedes mad i den medfølgende aftagelige beholder.
18. Det er ikke nødvendigt at forvarme enheden.

FEJLFINDING

PROBLEM	ÅRSAG	LØSNING
Virker ikke	Netledningen er ikke sat i stikkontakten.	Sæt netledningen sikkert i den jordforbundne stikkontakt.
	Timeren er ikke blevet indstillet.	Indstil timeren til den ønskede tilberedningstid, da airfryeren kun virker, hvis timeren er indstillet.
Maden er stadig rå, eller den er ikke tilberedt godt nok, når tiden er gået	Temperaturen er ikke blevet indstillet.	Luftsteg maden i flere omgange.
	Den indstillede temperatur er for lav.	Juster til den rette temperatur, og steg maden igen.
	Kort tilberedningstid .	Indstil en passende tilberedningstid for at stege maden igen.
Maden i midten er kold.	Visse fødevarer skal omrøres under tilberedningsprocessen.	Midt i tilberedningsprocessen tager du gryden ud og ryster den, hvorefter du skubber gryden tilbage for at fortsætte.
Gryden kan ikke skubbes forsigtigt ind i apparatet.	Gryden med for meget mad er for tung.	Fødearengredienserne i gryden overstiger måske max-grænsen.
	Håndtaget sidder fast.	Placer håndtaget i en vandret position .

TIPS OG TRICKS

Følgende tabel hjælper dig med at vælge de grundlæggende indstillinger for ingredienserne.

BEMÆRK:

- * Bemærk, at disse indstillinger er indikationer. Da ingredienserne varierer i oprindelse, størrelse, form og mærke, kan vi ikke garantere de bedste indstillinger for dine ingredienser.
- * Fordi teknologien med "hurtig luft" genopvarmer luften inde i apparatet med det samme, forstyrrer det næsten ikke processen at tage gryden ud af apparatet under varmluftstegning.

TIPS:

Mindre ingredienser kræver normalt en lidt kortere tilberedningstid end større ingredienser.

En større mængde ingredienser kræver kun en lidt længere tilberedningstid, en mindre mængde ingredienser kræver kun en lidt kortere tilberedningstid.

Omrøring af mindre ingredienser halvvejs gennem tilberedningstiden optimerer det endelige resultat og kan hjælpe med at forhindre ujævn stegning.

Tilsæt lidt olie til de friske kartofler for at få et sprødt resultat. Steg ingredienserne i kurven et par minutter efter, at olien er tilsat.

Tilbered ikke ekstremt fedtholdige ingredienser, som f.eks. pølser, i airfryeren. Snacks som kyllingenuggets og mozzarella-sticks, der kan tilberedes i ovn, kan også tilberedes i airfryeren.

Den optimale mængde til tilberedning af sprøde pommes frites er 500 gram.

Brug færdiglavet dej til at tilberede fyldte snacks hurtigt og nemt. Færdiglavet dej kræver også kortere tilberedningstid end hjemmelavet dej.

Stil en bradepande i airfryerens kurv, hvis du vil bage en kage eller quiche, eller hvis du vil stege skrøbelige ingredienser eller fyldte ingredienser. Du kan også bruge airfryeren til at genopvarme ingredienser. For at genopvarme ingredienser skal du indstille temperaturen til 150° C i op til 10 minutter.

Bemærk, at disse temperaturer og tidspunkter kun er vejledende. De faktiske tilberedningstider kan variere afhængigt af madens størrelse, form og mængde. Når du luftsteger en ny vare, skal du altid sørge for, at maden er gennemstegt, før du spiser den. Ifølge USDA er den sikre indre temperatur for fjerkræ 73° C, og for oksekød er den 70° C.

BEMÆRK:

1. Læg 3 minutter til tilberedningstiden, hvis du begynder at stege, mens airfryeren stadig er kold.
2. Vend eller ryst en gang under tilberedningen.

RENGØRING

Rengør apparatet efter hver brug.

Panden og kurven er belagt med non-stick. Brug ikke kogegrej af metal eller slibende rengøringsmidler til at rengøre dem, da det kan beskadige non-stick-belægningen.

1. Tag stikket ud af stikkontakten, og lad apparatet køle af.

Bemærk: Fjern gryden, så den varme airfryer kan køle hurtigere af.

2. Rengør apparatet udvendigt med en fugtig klud.
3. Rengør gryden og kurven med varmt vand, lidt flydende rengøringsmiddel og en ikke-slibende svamp. Du kan bruge affedtningsmiddel til at fjerne resterende snavs.

Tip: Hvis der sidder snavs på kurven eller i bunden af gryden, kan du rense dem med varmt vand og lidt opvaskemiddel. Læg kurven i gryden, og lad gryde og kurv trække i ca. 10 minutter.

4. Rengør enheden indvendigt med varmt vand og en ikke-slibende svamp.
5. Rengør varmeelementet med en rengøringsbørste for at fjerne eventuelle madrester.

OPBEVARING

1. Træk stikket ud, og lad apparatet køle af.
2. Sørg for, at alle dele er rene og tørre.

BEMÆRK:

Dette apparat er ikke beregnet til brug af personer (herunder børn) med nedsatte fysiske eller sensoriske evner eller manglende erfaring og viden, medmindre de er blevet overvåget eller instrueret i brugen af apparatet af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed, og børn skal overvåges for at sikre, at de ikke leger med apparatet.

LUFTSTEGE	BAGE	POMFRITTER	VINGER	ROAST
200° C, 20 min	160° C, 25 min	200° C, 15 min	200° C, 25 min	200° C, 25 min
BROIL	BACON	GENOPVARME	DEHYDRERE	HOLDE VARM
200° C, 12 min	190° C, 6 min	150° C, 15 min	56° C, 8 timer	94° C, 30 min

SORTERINGSVEJLEDNING



Elektrisk og elektronisk udstyr indeholder materialer, komponenter og stoffer, der kan være farlige og skadelige for menneskers sundhed og for miljøet, når affaldet af

elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) ikke bortskaffes korrekt.

Produkter, der er mærket med "overkrydset skraldespand", er elektrisk og elektronisk udstyr. Den overkrydsede skraldespand symboliserer, at affald af elektrisk og elektronisk udstyr ikke må bortskaffes sammen med usorteret husholdningsaffald, men skal indsamles særskilt. Til dette formål har alle kommuner etableret indsamlingsordninger, hvor affald af elektrisk og elektronisk udstyr gratis kan afleveres af borgerne på genbrugsstationer eller andre indsamlingssteder eller hentes direkte fra husholdningerne. Nærmere information skal indhentes hos kommunens tekniske forvaltning.

FÖRSIKTIGHET

Tack för att du har valt denna digitala airfryer. För att säkerställa att produkten fungerar korrekt bör du läsa bruksanvisningen före användning och spara den för framtida bruk.

Kontrollera följande innan du använder elektriska apparater:

- Avlägsna alla påsar och förpackningar från apparaten före användning.
- Använd inte apparaten utomhus eller för kommersiella ändamål.
- Lämna aldrig apparaten utan uppsikt när den är i drift.
- Använd endast apparaten på ett stabilt och torrt underlag.
- Se till att rengöra apparaten noggrant före användning.
- Rör inte vid heta ytor.
- För att undvika elstötar ska du inte sänka ner sladden, kontakterna eller apparaten i vatten eller andra vätskor.
- Använd inte apparaten för något annat ändamål än det avsedda. Endast för hushållsbruk.
- Håll alltid uppsikt över barn när de använder apparaten eller när apparaten används i närheten av barn. Barn ska hållas under uppsikt så att de inte leker med apparaten.
- Använd inte denna apparat om sladden eller kontakten är trasig, om apparaten inte fungerar som den ska eller om apparaten har tappats eller på annat sätt skadats. Lämna in apparaten hos närmaste auktoriserade serviceombud för undersökning, reparation eller justering.
- Placera inte apparaten på eller i närheten av en het gasspis, elspis eller ugn.
- Var mycket försiktig när du flyttar en apparat som innehåller het olja eller andra heta vätskor.
- Anslut alltid stickkontakten till apparaten först och anslut sedan sladden till vägguttaget.
- Använd inte apparaten för något annat ändamål än det avsedda.
- Använd inte tillbehör som inte rekommenderas av apparatens tillverkare, eftersom detta kan leda till brand, elstötar eller personsador.
- Låt inte sladden hänga över kanten på bord eller bänkar eller vidröra heta ytor. Den här apparaten är inte avsedd för användning av personer (inklusive barn) med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga, eller brist på erfarenhet och kunskap, om de inte har tillsyn av eller får anvisningar om användning av apparaten av en person som ansvarar för deras säkerhet.
- Koppla alltid ur apparaten från eluttaget innan du flyttar, rengör eller förvarar den samt när den inte används.
- Denna apparat har en polariserad kontakt (ett blad är bredare än det andra). För att minska risken för elstötar, är kontakten avsedd att enbart passa i ett polariserat eluttag. Vänd på kontakten om den inte går in helt i eluttaget. Om du inte kan få in kontakten bör du kontakta en behörig elektriker. Försök inte modifiera kontakten på något sätt.
- Stäng av apparaten och dra ut kontakten ur eluttaget när du inte använder apparaten, innan du monterar eller demonterar delar samt innan du rengör den. För att dra ur kontakten ska du ta tag i kontakten och dra ut den ur eluttaget. Dra aldrig i strömsladden.
- Placera förlängningssladden på ett sätt så att den inte hänger över kanten på bänkskivan eller bordsskivan där barn kan dra i den eller där man oavsiktligt kan snubbla över den. Om apparaten är av jordad typ måste kablagen eller förlängningssladden vara en 3-ledad jordad sladd.

- Dra alltid ur kontakten när apparaten inte används. Förvara inga material eller tillbehör som inte rekommenderas av tillverkaren inuti denna apparat.
- Täck inte någon del av airfryern med aluminiumfolie, papper, kartong, plast eller liknande produkter. Detta kan leda till att airfryern blir överhettad.
- Placera inte överdimensionerade livsmedel, folieförpackningar eller redskap i airfryern eftersom de kan utgöra en risk för brand eller elstöt.
- Apparaten får inte övertäckas eller vidröra lättantändliga material såsom gardiner, draperier eller väggar när den är i drift. Förvara inga föremål ovanpå apparaten när den är i drift. Använd inte apparaten under väggskåp.
- Rengör inte apparaten med metalliska disksvampar.
- Avlägsna inte matrester från apparaten när den är ansluten till eluttaget.
- Använd de rekommenderade temperaturinställningarna för matlagning, bakning, griljering och fritering.

INLEDNING

Denna airfryer erbjuder ett enkelt och hälsosamt sätt att tillaga din favoritmat. Tekniken för luftcirkulation i hög hastighet och en överliggande grill gör att du kan tillaga många olika maträtter. Det bästa är att airfryern värmer maten i alla riktningar och för de flesta ingredienser behöver du inte använda olja.

TEKNISKA DATA

Modellnr:	SC-????
Nominell spänning:	220–240 V
Nominell frekvens:	50/60 Hz
Nominell effekt:	1 700 W
Kapacitet:	8,0 liter
Inställnings-temperatur:	80–200 °C
Drifttid:	1–60 minuter
Produktens storlek:	414 x 310 x 348 mm



DELAR AV AIRFRYERN

1. Topplock
2. Silikongummi
3. Korg
4. Luftinlopp
5. LED-skärm
6. Luftutlopp
7. Strömsladd

HUR DU ANVÄNDER AIRFRYERN

Före första användning

1. Avlägsna allt förpackningsmaterial samt alla klistermärken och etiketter. Kontrollera luftfiltret avseende synliga skador och om det saknas några delar.
2. Dessa delar är säkra att rengöra i diskmaskin.
3. Rengör apparatens insida och utsida med en trasa. Det är inte nödvändigt att fylla korgen med olja och fett eftersom apparaten arbetar med varmluft.

ANVÄNDNING

1. Anslut kontakten till ett jordat eluttag.
2. Ställ in lämplig temperatur (+) / (-).
3. Ställ in timern (+) / (-) på lämplig tid. Nu är apparaten redo att användas.
4. Ställ in M (MODELL) för att välja rätt meny.
5. När LED-lampan visar den inställda tiden ska du försiktigt ta ut korgen från apparaten, lägga ingredienserna i korgen (varning: överskrid inte maxgränsen) och skjuta in den i apparaten igen. Rör inte friteringskorgen när airfryern är i drift och en stund efteråt eftersom korgen kan bli mycket varm. Håll korgen endast i handtaget.
6. När du hör ett ljud har den inställda tillagningstiden har gått ut. Ta ut korgen från apparaten och ställ den på ett värmetåligt underlag.
7. Kontrollera om ingredienserna är klara. Om ingredienserna inte är klara ska du föra in korgen i apparaten igen och ställa in timern på ytterligare några minuter.
8. Om ingredienserna är klara ska du försiktigt ta ut korgen med maten. Vänd inte på korgen eftersom överflödiga olja som har samlats på botten kan spillas ut över ingredienserna.
9. När en omgång ingredienser är klar är korgen omedelbart redo för tillagning av en ny omgång.
10. Tips:
Tillsätt lite olja till ingredienserna för att få ett krispigt resultat.
Rör om ingredienserna halvvägs genom tillagningstiden för att optimera resultatet och för att förhindra ojämn fritering av ingredienserna. Ta tag i hantaget på korgen och dra ut den för att skaka om ingredienserna. Skjut sedan tillbaka korgen i apparaten.

VIKTIGA ÖVERVÄGANDEN – ENDAST FÖR HUSHÅLLSBRUK

1. Läs alla instruktioner.
2. Rör inte vid heta ytor. Rör endast i handtaget eller knopparna.
3. För att undvika elstöt ska du inte sänka ner sladden, kontakterna eller apparaten i vatten eller andra vätskor.
4. Håll alltid uppsikt över barn när de använder apparaten eller när apparaten används i närheten av barn.
5. Dra ut kontakten ur eluttaget när apparaten inte används samt före rengöring. Låt apparaten svalna innan du monterar eller demonterar delar samt före rengöring.
6. Använd inte denna apparat om sladden eller kontakten är trasig, om apparaten inte fungerar som den ska eller om apparaten har skadats på något sätt. Lämna in apparaten hos närmaste auktoriserade serviceombud för undersökning, reparation eller justering.
7. Använd inte tillbehör som inte rekommenderas av apparatens tillverkare, eftersom detta kan orsaka personskador.
8. Apparaten får inte användas utomhus.
9. Låt inte sladden hänga över kanten på bord eller bänkar eller vidröra vassa ytor.
10. Placera inte apparaten i närheten av explosiva eller brandfarliga ångor.
11. Var mycket försiktig när du flyttar en apparat som innehåller het olja eller andra vätskor.
12. Anslut alltid stickkontakten till apparaten först och anslut sedan sladden till vägguttaget. För att frångå apparaten ska du vrida alla reglage till "off" (av) och sedan dra ut kontakten ur vägguttaget.
13. Använd inte apparaten för något annat ändamål än det avsedda.
14. Var mycket försiktig när du flyttar airfryern som innehåller het olja eller andra vätskor.

15. Kontrollera att handtagen är korrekt monterade på korgen och låsta på plats. Se detaljerade monteringsanvisningar.
16. Sänk inte ner apparaten i vatten eller någon annan vätska.
17. Denna apparat är endast avsedd för hushållsbruk.
Försiktighet: för att minska risken för elstötar ska du endast tillaga mat i den medföljande löstagbara behållaren.
18. Det är inte nödvändigt att förvärma apparaten.

FELSÖKNING

PROBLEM	ORSAK	LÖSNING
Airfryern fungerar inte.	Strömsladden är inte ansluten till eluttaget.	Sätt i strömsladden ordentligt i det jordade eluttaget.
	Det går inte att ställa in timern.	Ställ in timern på önskad tillagningstid, eftersom apparaten endast fungerar när timern är inställd.
Maten är fortfarande rå eller har inte tillagats ordentligt när tiden är ute.	Det går inte att ställa in temperaturen.	Fritera maten i omgångar.
	Den inställda temperaturen är för låg.	Justera till lämplig temperatur och friterar maten igen.
	Kort tillagningstid.	Ställ in lämplig tillagningstid för att friterar maten igen.
Kyl inte livsmedel.	Vissa livsmedel måste röras om under tillagningsprocessen.	Ta ut korgen ur apparaten och skaka den halvvägs genom tillagningen och skjut sedan in den igen.
Det går inte att försiktigt skjuta in korgen i apparaten.	Korgen är fylld med för mycket mat och är för tung.	Det kan hända att ingredienserna i korgen överstiger maxgränsen.
	Handtaget har fastnat.	Placera handtaget i horisontellt läge.

TIPS OCH TRICKS

Följande tabell hjälper dig att välja grundinställningar för ingredienserna.

OBSERVERA:

- * Observera att dessa inställningar är indikationer. Ingredienserna kan skilja sig åt när det gäller ursprung, storlek, form och varumärke. Vi kan inte garantera den bästa konfigureringen för dina ingredienser.
- * I och med att Rapid Air-tekniken värmer upp luften i apparaten direkt, kommer varmluftsfriteringen inte att störas om du avlägsnar friteringskorgen från apparaten.

TIPS:

Mindre ingredienser kräver vanligtvis en något kortare tillagningstid än större ingredienser.

En större mängd ingredienser kräver något längre förberedelsestid samtidigt som en mindre mängd ingredienser kräver något kortare förberedelsestid.

Rör om ingredienserna halvvägs genom tillagningstiden för att optimera resultatet och för att förhindra ojämn fritering. Tillsätt lite olja till potatisarna för att få ett krispigt resultat. Vänta i några minuter med att friterar ingredienserna efter att du har tillsatt olja i airfryern.

Tillaga inte extremt feta råvaror såsom korv i airfryern.

Snacks som kycklingnuggets och mozzarella-pinnar som kan tillagas i ugnen kan också tillagas i airfryern.

Den optimala mängden för att få till krispiga pommes frites är 500 gram. Använd färdig deg för att snabbt och enkelt tillaga fyllda snacks. Färdig deg kräver också en kortare förberedelsestid än hemlagad deg.

Placera en bakform i friteringskorgen om du vill baka en kaka eller quiche eller om

du vill friterar ömtåliga ingredienser eller fyllda ingredienser. Du kan också använda airfryern för att värma upp ingredienser igen. För att värma ingredienserna igen ska du ställa in temperaturen på 150 °C i upp till 10 minuter.

Observera att dessa temperaturer och tider endast är vägledande. Den faktiska tillagningstiden kan variera beroende på ingrediensernas storlek, form och mängd. När du luftfriterar nya ingredienser ska du alltid se till att ingredienserna är ordentligt tillagade innan du äter dem. Enligt USDA (US Department of Agriculture) är den säkra innetemperaturen för fågel 73 °C och 70 °C för nötkött.

OBSERVERA:

1. Lägg till 3 minuter till tillagningstiden om du börjar friterar mat när airfryern fortfarande är kall.
2. Rör om eller skaka ingredienserna en gång under tillagningen.

RENGÖRING

Rengör apparaten efter varje användning. Stekpannan och korgen är försedda med en non-stick-beläggning. Använd inte köksredskap av metall eller slipande rengöringsmedel för att rengöra apparaten eftersom detta kan skada non-stick-beläggningen.

1. Dra ut kontakten ur eluttaget och låt apparaten svalna.
Observera: Ta ut korgen så att den heta airfryern kan svalna snabbare.
2. Rengör apparatens utsida med en fuktig trasa.
3. Rengör stekpannan och korgen med varmt vatten, lite flytande rengöringsmedel och en icke-slipande disksvamp. Du kan använda avfettningsmedel för att avlägsna resterande smuts.

Tips: Rengör med hett vatten och lite diskmedel om det har fastnat smuts i korgen eller i grytans botten. Placera

korgen i grytan och låt grytan och korgen ligga i blöt i cirka 10 minuter.

4. Rengör apparatens insida med varmt vatten och en icke-slipande disksvamp.
5. Rengör värmeelementet med en rengöringsborste för att avlägsna eventuella matrester.

FÖRVARING

1. Koppla ur apparaten och låt den svalna.
2. Se till att alla delar är rena och torra.

OBSERVERA:

Den här apparaten är inte avsedd för användning av personer (inklusive barn) med nedsatt fysisk eller sensorisk förmåga, eller brist på erfarenhet och kunskap, om de inte har tillsyn av eller får anvisningar om användning av apparaten av en person som ansvarar för deras säkerhet. Barn ska hållas under uppsikt så att de inte leker med apparaten.

AIR FRY	BAKA	POMMES FRITES	KYCKLING-VINGAR	ROAST
200 °C, 20 min	160 °C, 25 min	200 °C, 15 min	200 °C, 25 min	200 °C, 25 min
BROIL	BACON	ÅTER-UPPVÄRMNING	TORKA	VÄRME-HÅLLNING
200 °C, 12 min	190 °C, 6 min	150 °C, 15 min	56 °C, 8 tim-mar	94 °C, 30 min

SORTERINGSGUIDE



Elektrisk och elektronisk utrustning innehåller material, komponenter och ämnen som kan vara farliga och skadliga för människors hälsa och miljön när avfall från elektrisk

och elektronisk utrustning (WEEE) inte bortskaffas på rätt sätt.

Produkter som är märkta med en "överkryssad soptunna" är elektrisk och elektronisk utrustning. Den överkryssade soptunnan symboliserar att avfall från elektriska och elektroniska produkter inte får slängas tillsammans med osorterat hushållsavfall, utan måste samlas in separat. För detta ändamål har alla kommuner inrättat insamlingssystem där avfall från elektrisk och elektronisk utrustning kan lämnas in gratis på återvinningsstationer eller andra insamlingsplatser eller hämtas direkt från hushållen. Kontakta kommunens tekniska förvaltning för ytterligare information.

VORSICHT

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Digital Airfryer entschieden haben. Um sicherzustellen, dass das Produkt ordnungsgemäß funktioniert, lesen Sie bitte die Gebrauchsanleitung vor dem Gebrauch durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.

Bei der Verwendung von Elektrogeräten sind die folgenden Vorgehensweisen zu beachten:

- Entfernen Sie vor dem Gebrauch alle Beutel und Verpackungen vom Gerät.
- Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien oder zu gewerblichen Zwecken.
- Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es in Betrieb ist.
- Verwenden Sie das Gerät nur auf einer stabilen und trockenen Oberfläche.
- Achten Sie darauf, dass das Gerät vor dem Gebrauch gründlich gereinigt wird.
- Berühren Sie keine heißen Oberflächen.
- Zum Schutz vor Stromschlägen dürfen Kabel, Stecker oder das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten getaucht werden.
- Verwenden Sie das Gerät nicht für andere als die vorgesehenen Zwecke. Nur für den Hausgebrauch.
- Wenn ein Gerät von Kindern oder in der Nähe von Kindern benutzt wird, ist eine strikte Aufsicht erforderlich. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Betreiben Sie das Gerät nicht mit einem beschädigten Kabel oder Stecker oder wenn das Gerät defekt ist oder fallen gelassen oder in irgendeiner Weise beschädigt wurde. Bringen Sie das Gerät zur Überprüfung, Reparatur oder Einstellung zum nächstgelegenen autorisierten Service-Center.
- Stellen Sie das Gerät nicht auf oder in die Nähe eines heißen Gasherds, einer heißen elektrischen Kochplatte oder in einen heißen Ofen.
- Seien Sie sehr vorsichtig, wenn Sie ein Gerät mit heißem Öl oder anderen heißen Flüssigkeiten bewegen. Schließen Sie immer zuerst den Stecker an das Gerät an und stecken Sie dann das Kabel in die Steckdose.
- Verwenden Sie das Gerät nicht für andere als die vorgesehenen Zwecke.
- Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller des Geräts empfohlen wird, da dies zu einem Brand, elektrischen Schlag oder zu Verletzungen führen kann.
- Achten Sie darauf, dass das Kabel nicht mit heißen Oberflächen in Berührung kommt oder über die Kanten von Tischen oder Theken hängt. Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt und haben von ihr Anweisungen darüber erhalten, wie das Gerät zu benutzen ist.
- Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie das Gerät bewegen, reinigen, lagern oder wenn es nicht benutzt wird.
- Dieses Gerät hat einen gepolten Stecker (ein Steckkontakt ist breiter als der andere). Um die Gefahr eines elektrischen Schlages zu verringern, kann dieser Stecker nur in einer Richtung in eine gepolte Steckdose eingesteckt werden. Wenn der Stecker nicht vollständig in die Steckdose passt, drehen Sie den Stecker um. Sollte er immer noch nicht passen, wenden Sie sich an einen sachkundigen Elektriker. Versuchen Sie nicht, den Stecker zu verändern.

- Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie es nicht benutzen, bevor Sie Teile montieren oder demontieren und bevor Sie es reinigen. Um den Stecker herauszuziehen, fassen Sie den Stecker an und ziehen Sie ihn aus der Steckdose. Ziehen Sie niemals am Netzkabel.
- Das Verlängerungskabel sollte so verlegt werden, dass es nicht über die Arbeits- oder Tischplatte hängt, wodurch Kinder daran ziehen oder unbeabsichtigt darüber stolpern könnten. Wenn das Gerät geerdet ist, muss der Kabelstrang oder das Verlängerungskabel ein dreidrahtiges, geerdetes Kabel sein.
- Ziehen Sie immer den Netzstecker, wenn Sie das Gerät nicht benutzen. Bewahren Sie keine anderen Materialien als das vom Hersteller empfohlene Zubehör in diesem Gerät auf.
- Decken Sie keinen Teil des Airfryers mit Alufolie, Papier, Karton, Kunststoff oder ähnlichen Produkten ab. Dies führt zu einer Überhitzung des Geräts.
- Übergroße Lebensmittel, Folienverpackungen und Utensilien sollten nicht in den Airfryer eingelegt werden, da sie ein Risiko für einen Brand oder elektrischen Schlag darstellen können.
- Achten Sie darauf, dass das Gerät während des Betriebs nicht abgedeckt wird oder brennbare Materialien wie Vorhänge, Gardinen oder Wände berührt. Lagern Sie keine Gegenstände auf dem Gerät, wenn es in Betrieb ist. Betreiben Sie es nicht unter Hängeschränken.
- Reinigen Sie es nicht mit metallischen Topfreinigern.
- Versuchen Sie nicht, Lebensmittel aus dem Gerät zu entfernen, wenn es an die Steckdose angeschlossen ist.
- Verwenden Sie die empfohlenen Temperatureinstellungen zum Garen, Backen, Braten und Frittieren.

EINFÜHRUNG

Dieser Airfryer bietet eine einfache und gesunde Möglichkeit, Ihre Lieblingszutaten zuzubereiten. Durch die schnelle Zirkulation von Heißluft und einen oben angebrachten Grill können Sie zahlreiche Gerichte zubereiten. Das Beste daran ist, dass der Airfryer Lebensmittel in allen Richtungen erhitzt und die meisten Zutaten kein Öl benötigen.

TECHNISCHE DATEN

Modell-Nr.:	SC-???
Nennspannung:	220-240 V
Nennfrequenz:	50/60 Hz
Nennleistung:	1700 W
Kapazität:	8,0 l
Temperatur:	80–200 °C
Betriebszeit:	1–60 min
Abmessungen:	414 x 310 x 348 mm



TEILE DES AIRFRYERS

1. Obere Abdeckung
2. Silikongummi
3. Korb
4. Lufteinlass
5. LED-Anzeige
6. Luftauslass
7. Stromkabel

VERWENDUNG DES AIRFRYERS

Vor der ersten Benutzung

1. Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien, Aufkleber oder Etiketten. Überprüfen Sie den Luftfilter auf sichtbare Schäden und fehlende Teile.
2. Diese Teile können problemlos in der Spülmaschine gereinigt werden.
3. Reinigen Sie die Innen- und Außenseite des Geräts mit einem Tuch. Es ist nicht notwendig, den Korb mit Öl und Fett zu befüllen, da das Gerät mit Heißluft arbeitet.

VERWENDUNG

1. Schließen Sie den Stecker an eine geerdete Steckdose an.
2. Stellen Sie die Temperatur (+) / (-) auf die gewünschte Temperatur ein.
3. Stellen Sie den Timer (+) / (-) auf die gewünschte Zeit ein. Danach ist das Gerät einsatzbereit.
4. Stellen Sie M (MODEL) ein, um das korrekte Menü zu wählen.
5. Wenn die LED-Anzeige die eingestellte Zeit anzeigt, nehmen Sie die Pfanne vorsichtig aus dem Gerät, geben Sie die Zutaten in die Pfanne (Achtung: nicht die Maximallinie überschreiten) und schieben Sie die Pfanne in das Gerät. Berühren Sie die Pfanne während und für einige Zeit nach dem Gebrauch nicht, da sie sehr heiß wird. Halten Sie die Pfanne nur am Griff fest.
6. Wenn der Ton ertönt, ist die eingestellte Garzeit abgelaufen. Nehmen Sie den Behälter aus dem Gerät und stellen Sie ihn auf eine hitzebeständige Unterlage.
7. Überprüfen Sie, ob die Zutaten fertig sind. Wenn die Zutaten noch nicht fertig sind, stellen Sie die Pfanne einfach wieder in das Gerät und stellen Sie den Timer auf einige weitere Minuten ein.
8. Wenn die Zutaten fertig sind, nehmen Sie die Pfanne vorsichtig heraus, um die Zutaten zu entnehmen. Drehen Sie die Pfanne nicht um, da sonst

überschüssiges Öl, das sich am Boden der Pfanne angesammelt hat, über die Zutaten gegossen wird.

9. Leeren Sie den Pfanneninhalt in eine Schüssel oder auf einen Teller. Wenn eine Portion der Zutaten fertig ist, ist die Pfanne sofort für die Zubereitung einer weiteren Portion bereit.
10. Tipps:
Um ein knuspriges Ergebnis zu erzielen, fügen Sie den Zutaten ein wenig Öl hinzu. Das Umrühren der Zutaten nach der Hälfte der Garzeit optimiert das Ergebnis und kann ein ungleichmäßiges Anbraten der Zutaten verhindern. Um die Zutaten zu schütteln, nehmen Sie die Pfanne am Griff aus dem Gerät und schütteln Sie sie. Schieben Sie die Pfanne dann zurück in das Gerät.

WICHTIGE HINWEISE NUR FÜR DEN HAUSEGEBRAUCH

1. Lesen Sie alle Anweisungen.
2. Berühren Sie keine heißen Oberflächen. Verwenden Sie die Griffe und Knöpfe.
3. Tauchen Sie zum Schutz vor Stromschlägen das Kabel, **den** Stecker oder das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
4. Wenn ein Gerät von Kindern oder in der Nähe von Kindern benutzt wird, ist eine strikte Aufsicht erforderlich.
5. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht benutzen und vor der Reinigung. Lassen Sie es abkühlen, bevor Sie Teile montieren oder demontieren oder es reinigen.
6. Betreiben Sie das Gerät nicht mit einem beschädigten Kabel oder Stecker oder wenn das Gerät defekt ist oder in irgendeiner Weise beschädigt wurde. Bringen Sie das Gerät zur Überprüfung, Reparatur oder Einstellung zum nächstgelegenen autorisierten Service-Center.

7. Die Verwendung von Zubehör, das nicht vom Hersteller des Geräts empfohlen wird, kann zu Verletzungen führen.
8. Nicht im Freien verwenden.
9. Lassen Sie das Kabel nicht über den Rand des Tisches oder der Arbeitsplatte hängen und nicht mit scharfen Oberflächen in Kontakt kommen.
10. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von explosiven oder entzündlichen Dämpfen auf.
11. Besondere Vorsicht ist geboten, wenn ein Gerät mit heißem Öl oder anderen Flüssigkeiten bewegt wird.
12. Schließen Sie immer zuerst den Stecker an das Gerät an und stecken Sie dann das Kabel in die Steckdose. Um die Stromversorgung zu unterbrechen, drehen Sie alle Regler auf "Off" und ziehen Sie dann den Stecker aus der Steckdose.
13. Verwenden Sie das Gerät nicht für andere als die vorgesehenen Zwecke.
14. Seien Sie äußerst vorsichtig, wenn Sie den Airfryer mit heißem Öl oder anderen Flüssigkeiten bewegen.
15. Stellen Sie sicher, dass die Griffe korrekt am Korb montiert und eingerastet sind. Siehe detaillierte Montageanleitung.
16. Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen.
17. Dieses Gerät ist nur für den Hausgebrauch bestimmt.
Vorsicht: Verwenden Sie nur den mitgelieferten, abnehmbaren Behälter, um die Gefahr eines Stromschlags zu verringern.
18. Es ist nicht notwendig, das Gerät vorzuheizen.

FEHLERSUCHE

PROBLEM	URSACHE	LÖSUNG
Das Gerät funktioniert nicht.	Das Netzkabel ist nicht eingesteckt.	Stecken Sie das Netzkabel fest in die geerdete Steckdose.
	Kein Timer eingestellt.	Stellen Sie den Timer auf die gewünschte Garzeit ein, da der Airfryer nur mit eingestelltem Timer funktioniert.
Die Speise ist noch roh oder nicht fertig gegart, wenn die Zeit abgelaufen ist.	Keine Temperatur eingestellt.	Die Speise portionsweise zubereiten.
	Die Temperatur ist zu niedrig eingestellt.	Stellen Sie die richtige Temperatur ein und frittieren Sie die Speise erneut.
	Zu kurze Garzeit.	Stellen Sie eine geeignete Garzeit für das erneute Frittieren der Speise ein.
Die Speise nicht kühlen.	Bestimmte Lebensmittel müssen während des Garvorgangs umgerührt werden.	Nehmen Sie den Behälter nach Ablauf der halben Garzeit heraus und schütteln Sie ihn, schieben Sie ihn dann wieder zurück, um den Garvorgang fortzusetzen.
Der Behälter lässt sich nicht leichtgängig in das Gerät schieben.	Der Behälter enthält zu viel Inhalt und ist zu schwer.	Die Zutaten im Behälter dürfen den Höchstwert nicht überschreiten.
	Der Griff klemmt.	Bringen Sie den Griff in eine horizontale Position.

TIPPS UND TRICKS

Die folgende Tabelle hilft Ihnen bei der Auswahl der Grundeinstellungen für die Zutaten.

HINWEIS:

- * Bitte beachten Sie, dass es sich bei diesen Einstellungen um Richtwerte handelt. Die Zutaten können sich in Herkunft, Größe, Form und Marke unterscheiden. Wir können keine Garantie für die beste Einstellung für Ihre Zutaten übernehmen.
- * Da die Rapid-Air-Technologie die Luft im Gerät sofort wieder aufheizt, stört das Herausnehmen der Pfanne aus dem Gerät während des Frittierens den Vorgang kaum.

TIPPS:

Kleinere Zutaten benötigen in der Regel eine etwas kürzere Garzeit als größere Zutaten.

Eine größere Menge an Zutaten erfordert nur eine etwas längere Garzeit, eine kleinere Menge an Zutaten nur eine etwas kürzere Garzeit.

Das Umrühren kleinerer Zutaten nach der Hälfte der Garzeit optimiert das Endergebnis und kann ein ungleichmäßiges Anbraten verhindern. Geben Sie für ein knuspriges Ergebnis etwas Öl zu frischen Kartoffeln hinzu. Frittieren Sie die Zutaten einige Minuten nach dem Hinzufügen des Öls in den Airfryer.

Bereiten Sie keine extrem fetthaltigen Zutaten wie z. B. Würstchen im Airfryer zu. Snacks wie Chicken Nuggets und Mozzarella-Sticks, die im Backofen zubereitet werden können, können auch im Airfryer zubereitet werden.

Die optimale Menge für die Zubereitung von knusprigen Pommes Frites beträgt 500 Gramm.

Mit Fertigteig können Sie schnell und

einfach gefüllte Snacks zubereiten.

Fertigteig erfordert auch eine kürzere Garzeit als selbstgemachter Teig.

Legen Sie ein Backblech in den Frittierkorb, wenn Sie einen Kuchen oder eine Quiche backen oder empfindliche oder gefüllte Zutaten frittieren möchten. Sie können den Airfryer auch zum Aufwärmen von Zutaten verwenden. Zum Aufwärmen der Zutaten stellen Sie die Temperatur auf 150 °C für max. 10 Minuten ein.

Bitte beachten Sie, dass diese Temperaturen und Zeitwerte nur Richtwerte sind. Die tatsächliche Garzeit kann je nach Größe, Form und Menge der Lebensmittel variieren. Vergewissern Sie sich immer, dass die Lebensmittel vor dem Verzehr vollständig durchgegart sind, wenn Sie eine neue Speise frittieren. Nach Angaben des USDA liegt die sichere Innentemperatur für Geflügel bei 73 °C und für Rindfleisch bei 70 °C.

HINWEIS:

1. Rechnen Sie 3 Minuten zur Garzeit hinzu, wenn Sie mit dem Frittieren beginnen, während der Airfryer noch kalt ist.
2. Wenden oder schütteln Sie die Speise während des Garens einmal.

REINIGUNG

Reinigen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch.

Die Pfanne und der Korb sind antihafbeschichtet. Verwenden Sie zum Reinigen kein Utensilien aus Metall oder Scheuermittel, da dies die Antihafbeschichtung beschädigen kann.

1. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose und lassen Sie das Gerät abkühlen.

Hinweis: Nehmen Sie die Pfanne heraus, damit der Airfryer schneller abkühlen kann.

2. Reinigen Sie die Außenseite des Geräts mit einem feuchten Tuch.
3. Reinigen Sie die Pfanne und den

Korb mit heißem Wasser, etwas Flüssigspülmittel und einem nicht-scheuernden Schwamm. Sie können eine Entfettungsflüssigkeit verwenden, um restlichen Schmutz zu entfernen.

Tipp: Wenn Schmutz am Korb oder am Boden des Behälters haftet, reinigen Sie ihn mit heißem Wasser und etwas Spülmittel. Legen Sie den Korb in den Behälter und lassen Sie den Behälter und den Korb etwa 10 Minuten lang einweichen.

4. Reinigen Sie das Innere des Geräts mit warmem Wasser und einem nicht-scheuernden Schwamm.
5. Reinigen Sie das Heizelement mit einer Reinigungsbürste, um Lebensmittelreste zu entfernen.

AUFBEWAHRUNG

1. Ziehen Sie den Netzstecker des Geräts und lassen Sie es abkühlen.
2. Stellen Sie sicher, dass alle Teile sauber und trocken sind.

HINWEIS:

Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen oder sensorischen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt und haben von ihr Anweisungen darüber erhalten, wie das Gerät zu benutzen ist. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

HEISSLUFT-FRITTIEREN	BACKEN	POMMES FRITES	CHICKEN WINGS	ROAST
200 °C, 20 min	160 °C, 25 min	200 °C, 15 min	200 °C, 25 min	200 °C, 25 min
BROIL	BACON	AUFWÄRMEN	DÖRREN	WARMHALTEN
200 °C, 12 min	190 °C, 6 min	150 °C, 15 min	56 °C, 8 Stunden	94 °C, 30 min

SORTIERUNGSLEITFADEN



Elektro- und Elektronikgeräte enthalten Werkstoffe, Bauteile und Substanzen, die gefährlich und schädlich für die

menschliche Gesundheit und die Umwelt sein können, wenn

Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE) nicht ordnungsgemäß entsorgt werden. Produkte, die mit einer "durchgestrichenen Mülltonne" gekennzeichnet sind, sind Elektro- und Elektronikgeräte. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass Elektro- und Elektronik-Altgeräte nicht über den unsortierten Hausmüll entsorgt werden dürfen, sondern gesondert gesammelt werden müssen. Zu diesem Zweck haben alle Gemeinden Sammelsysteme eingerichtet, bei denen Sie Elektro- und Elektronik-Altgeräte auf Recyclinghöfen oder an anderen Sammelstellen abgeben oder direkt in den Haushalten abholen lassen können. Wenden Sie sich für weitere Informationen an Ihre örtliche Behörde.

LET OP

Hartelijk dank dat u gekozen hebt voor deze Digital Airfryer. Om er zeker van te zijn dat het product goed werkt, dient u de instructies voor gebruik te lezen en te bewaren voor toekomstig gebruik.

Doe het navolgende voordat u elektrische apparaten in gebruik neemt:

- Verwijder vóór gebruik alle zakken en verpakkingen van het apparaat.
- Nooit het apparaat buitenshuis of voor commerciële doeleinden gebruiken.
- Nooit het apparaat onbeheerd achterlaten wanneer het in gebruik is.
- Gebruik het apparaat alleen op een stabiele en droge ondergrond.
- Zorg ervoor dat het apparaat vóór gebruik grondig gereinigd is.
- Nooit hete oppervlakken aanraken.
- Nooit het snoer, de stekker of het apparaat onderdompelen in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Nooit het apparaat gebruiken voor andere doeleinden dan waarvoor het bedoeld is. Alleen voor huishoudelijk gebruik.
- Wanneer een apparaat wordt gebruikt door of in de buurt van kinderen, is nauwlettend toezicht noodzakelijk. Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.
- Nooit dit apparaat gebruiken als het snoer of de stekker is beschadigd, of nadat het apparaat defect is geraakt of is gevallen of op enigerlei wijze is beschadigd. Breng het apparaat naar het dichtstbijzijnde erkende servicecentrum voor onderzoek, reparatie of afstelling.
- Nooit het apparaat op of in de buurt van een heet gasfornuis, een hete elektrische brander of in een hete oven plaatsen.
- Wees zeer voorzichtig wanneer u een apparaat verplaatst dat hete olie of andere hete vloeistoffen bevat.
- Steek altijd eerst de stekker in het apparaat en daarna pas in het stopcontact.
- Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan waarvoor het bedoeld is.
- Nooit accessoires gebruiken die niet worden aanbevolen door de fabrikant van het apparaat, want dit kan elektrische schokken of persoonlijk letsel tot gevolg hebben.
- Nooit het snoer in contact laten komen met hete oppervlakken of over de randen van tafels of toonbanken hangen. Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten, of met een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij onder toezicht staan en instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat verplaatst, schoonmaakt, opbergt en wanneer u het niet gebruikt.
- Dit apparaat heeft een gepolariseerde stekker (de ene pin is breder dan de andere). Om het risico op elektrische schokken te beperken, past deze stekker maar op één manier in een gepolariseerd stopcontact. Als de stekker niet helemaal in het stopcontact zit, moet u de stekker dan omdraaien. Neem contact op met een ervaren elektricien als de stekker nog steeds niet goed werkt. Probeer de stekker op geen enkele manier aan te passen.
- Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact als u het niet gebruikt, voordat u onderdelen monteert of demonteert en voordat u het schoonmaakt. Om de stekker uit het stopcontact te halen, moet u de stekker

vastpakken en uit het stopcontact trekken. Nooit aan het netsnoer trekken.

- Plaats het verlengsnoer zo dat het niet over het aanrecht of tafelblad hangt waar kinderen eraan kunnen trekken of onbedoeld over kunnen struikelen. Als het apparaat geaard is, moet de kabelboom of het verlengsnoer een 3-aderige geaard snoer zijn.
- Haal altijd de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet gebruikt. Nooit andere materialen in dit apparaat bewaren dan de door de fabrikant aanbevolen accessoires.
- Geen enkel deel van de airfryer bedekken met aluminiumfolie, papier, karton, kunststof of soortgelijke materialen. Hierdoor raakt het apparaat oververhit.
- Nooit te grote etenswaren, folieverpakkingen en keukengerei in de airfryer plaatsen omdat ze een risico op brand of elektrische schokken kunnen vormen.
- Als het apparaat in werking is, mag het niet worden afgedekt of in aanraking komen met brandbare materialen zoals gordijnen of muren. Nooit voorwerpen op het apparaat plaatsen wanneer het in werking is. Nooit het apparaat onder wandkasten gebruiken.
- Niet schoonmaken met metalen schuursponsjes.
- Nooit voedsel proberen te verwijderen wanneer de stekker van het apparaat in het stopcontact zit.
- Gebruik de aanbevolen temperatuurinstellingen voor koken, bakken, braden en heteluchtfrutieren.

INLEIDING

Deze airfryer biedt een gemakkelijke en gezonde manier om uw favoriete ingrediënten te bereiden. Door gebruik te maken van een snelle circulatie van hete lucht en een bovenliggende grill kunt u talloze gerechten bereiden. Het beste

hieraan is dat de airfryer het voedsel in alle richtingen verwarmt en dat de meeste ingrediënten geen olie nodig hebben.

TECHNISCHE GEGEVENS

Modelnr.:	SC-???
Nominale spanning:	220-240 V
Nominale frequentie:	50/60 Hz
Nominaal vermogen:	1700 W
Capaciteit:	8,0 l
Temperatuur instellen:	80-200 °C
Werktijd:	1-60 min.
Productgrootte:	414 x 310 x 348 mm



ONDERDELEN VAN DE AIRFRYER

1. Afdekking boven
2. Siliconenrubber
3. Mand
4. Luchtinlaat
5. Leddisplay
6. Luchtuutlaat
7. Netsnoer

GEBRUIK VAN DE AIRFRYER

Voor het eerste gebruik

1. Verwijder alle verpakkingsmaterialen, stickers of etiketten. Controleer het luchtfilter op zichtbare schade en op ontbrekende onderdelen.

2. Before using the appliance for the first time or before using it after prolonged application and any accompanying accessories. Deze onderdelen kunnen veilig in de vaatwasser worden gereinigd.
3. Reinig de binnen- en buitenkant van het apparaat met een doek. Het is niet nodig om het mandje met olie en vet te vullen omdat het apparaat met hete lucht werkt.

GEBRUIK

1. Steek de stekker in een geaard stopcontact.
2. Stel de gewenste temperatuur in met (+) / (-).
3. Stel met de timer (+) / (-) de juiste tijd in. Hierna is het apparaat klaar voor gebruik.
4. Stel M (MODEL) in om het JUISTE menu te kiezen.
5. Wanneer de led de ingestelde tijd aangeeft, kunt u de frituurpan voorzichtig uit het apparaat halen en de ingrediënten erin doen (let op: nooit boven de maximummarkering). Schuif de frituurpan vervolgens in het apparaat. Raak de frituurpan tijdens en enige tijd na gebruik niet aan, want deze wordt erg heet. Houd de frituurpan alleen bij het handvat vast.
6. Als u het geluid hoort, is de ingestelde frituurtijd verstreken. Haal de frituurpan uit het apparaat en plaats de pan op een hittebestendig oppervlak.
7. Controleer of de ingrediënten klaar zijn. Als de ingrediënten nog steeds niet klaar zijn, moet u de frituurpan terug in het apparaat schuiven en de timer nog een paar minuten instellen.
8. Als de ingrediënten klaar zijn, kunt u de frituurpan voorzichtig verwijderen en de ingrediënten uitnemen. Nooit de frituurpan omdraaien omdat overtollige olie die zich op de bodem van de pan heeft opgehoopt dan over de ingrediënten loopt.

9. Leeg de frituurpan in een kom of op een bord. Als een portie klaar is, is de pan meteen klaar om een andere portie te bereiden.
10. Tips:
Voeg een beetje olie toe aan de ingrediënten voor een knapperig resultaat.
Door de ingrediënten halverwege de bereidingstijd te schudden, optimaliseert u het resultaat en kunt u ongelijkmatig gefrituurde ingrediënten voorkomen. Om de ingrediënten te schudden, haalt u de frituurpan aan het handvat uit het apparaat en schudt u ermee. Schuif de frituurpan vervolgens terug in het apparaat.

BELANGRIJKE OVERWEGINGEN ALLEEN VOOR HUISHOUDELIJK GEBRUIK

1. Lees alle instructies.
2. Geen hete oppervlakken aanraken. Gebruik handgrepen of knoppen.
3. Nooit het snoer, de stekker of het apparaat onderdompelen in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
4. Wanneer een apparaat wordt gebruikt door of in de buurt van kinderen, is nauwlettend toezicht noodzakelijk.
5. Haal de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet gebruikt en voordat u het schoonmaakt. Laat het afkoelen voordat u onderdelen plaatst of verwijdt en voordat u het schoonmaakt.
6. Nooit een apparaat gebruiken als het snoer of de stekker is beschadigd, of nadat het apparaat defect is geraakt of op enigerlei wijze is beschadigd. Breng het apparaat naar het dichtstbijzijnde erkende servicecentrum voor onderzoek, reparatie of afstelling.

7. Het gebruik van accessoires die niet worden aanbevolen door de fabrikant van het apparaat kan letsel veroorzaken.
8. Niet buitenshuis gebruiken.
9. Nooit het snoer over de rand van de tafel of het aanrecht laten hangen of in contact laten komen met scherpe oppervlakken.
10. Nooit het apparaat in de buurt van explosieve of ontvlambare dampen plaatsen.
11. Wees uiterst voorzichtig bij het verplaatsen van een apparaat dat hete olie of andere vloeistoffen bevat.
12. Steek altijd eerst de stekker in het apparaat en daarna pas in het stopcontact. Om de stekker uit het stopcontact te halen, moet u alle knoppen op "off" (uit) zetten en de stekker uit het stopcontact halen.
13. Nooit het apparaat gebruiken voor andere doeleinden dan waarvoor het bedoeld is.
14. Wees uiterst voorzichtig bij het verplaatsen van de airfryer als deze hete olie of andere vloeistoffen bevat.
15. Zorg ervoor dat de handgreep correct op de mand gemonteerd en vergrendeld zijn. Lees de gedetailleerde montage-instructies .
16. Nooit onderdompelen in water of een andere vloeistof.
17. Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik.
Let op: om het risico op elektrische schokken te verminderen mag u alleen de meegeleverde verwijderbare frituurpan met mand gebruiken.
18. U hoeft het apparaat niet voor te verwarmen.

PROBLEEMOPLOSSING

PROBLEEM	OORZAAK	OPLOSSING
Werkt niet	Het netsnoer is niet in het stopcontact gestoken.	Steek het netsnoer stevig in het gearde stopcontact.
	Geen timer ingesteld.	Stel de timer in op de gewenste kooktijd omdat het apparaat alleen werkt als de timer is ingesteld.
Het eten is nog rauw, of het is niet goed gefrituurd als de tijd om is.	Geen temperatuur ingesteld.	Frituur het eten portiegewijs.
	Temperatuur te laag ingesteld.	Stel de temperatuur in en frituur het voedsel opnieuw.
	Korte kooktijd.	Stel een geschikte bereidingstijd in om voedsel opnieuw te frituren.
Koel het voedsel niet.	Bepaalde voedingsmiddelen moeten tijdens het koken worden geschud.	Haal halverwege het kookproces de frituurpan uit het apparaat, schud de pan en schuif de frituurpan vervolgens terug om verder te gaan.
Kan de frituurpan niet voorzichtig in het apparaat duwen.	De frituurpan met te veel voedsel is te zwaar.	De ingrediënten in de frituurpan zijn hoger dan de maximummarkering.
	De handgreep zit vast.	Zet de handgreep in horizontale positie.

TIPS EN TRUCS

De volgende tabel helpt u bij het selecteren van de basisinstellingen voor de ingrediënten.

OPMERKING:

- * Houd er rekening mee dat deze instellingen slechts indicaties zijn omdat de oorsprong, grootte, vorm en merk van de ingrediënten verschillen. We kunnen de beste configuratie voor uw ingrediënten niet garanderen.
- * Omdat de airfryertechnologie de lucht in het apparaat onmiddellijk opnieuw verwarmt, wordt het proces nauwelijks verstoord als u de frituurpan tijdens het heteluchtfrituren uit het apparaat haalt.

TIPS:

Kleinere ingrediënten hebben meestal een iets kortere bereidingstijd nodig dan grotere ingrediënten.

Een grotere hoeveelheid ingrediënten vereist slechts een iets langere bereidingstijd, een kleinere hoeveelheid ingrediënten vereist slechts een iets kortere bereidingstijd.

Door kleinere ingrediënten halverwege de bereidingstijd te schudden, optimaliseert u het uiteindelijke resultaat en kunt u ongelijkmatige frituren voorkomen. Voeg een beetje olie toe aan de verse aardappelen voor een knapperig resultaat. Frituur de ingrediënten in de airfryer een paar minuten nadat u de olie hebt toegevoegd.

Geen extreem vette ingrediënten, zoals worstjes, in de friteuse bereiden. Snacks zoals kipnuggets en mozzarellasticks die in een oven kunnen worden bereid, kunt u ook in de airfryer bereiden.

De optimale hoeveelheid voor het bereiden van krokante frietjes is 500 gram. Gebruik kant-en-klaardeeg om snel

en gemakkelijk hapjes te maken. Kant-en-klaardeeg heeft ook een kortere bereidingstijd nodig dan zelfgemaakt deeg. Plaats een bakvorm in de airfryer als u een cake of quiche wilt bakken of als u fragiele ingrediënten of gevulde ingrediënten wilt frituren. U kunt de airfryer ook gebruiken om ingrediënten opnieuw op te warmen. Stel de temperatuur in op 150 °C voor maximaal 10 minuten om de ingrediënten opnieuw op te warmen.

Houd er rekening mee dat deze temperaturen en tijden slechts een richtlijn zijn. De werkelijke kooktijden kunnen variëren afhankelijk van de grootte, vorm en hoeveelheid van het voedsel. Zorg er bij het frituren van nieuwe producten altijd voor dat het voedsel goed gaar is voordat u het opeet. Volgens het USDA is de veilige interne temperatuur voor gevogelte 73 °C en voor rundvlees 70 °C.

OPMERKING:

1. Voeg 3 minuten toe aan de bereidingstijd als u begint met frituren terwijl de airfryer nog koud is;
2. Draai of schud één keer tijdens het koken.

SCHOONMAKEN

Maak het apparaat na elk gebruik schoon. De frituurpan en de mand hebben een antiaanbaklaag. Geen metalen pannen of schurende schoonmaakmiddelen gebruiken om ze schoon te maken, want dit kan de antiaanbaklaag beschadigen.

1. Haal de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen.
Opmerking: Verwijder de frituurpan om de airfryer sneller te laten afkoelen.
2. Reinig de buitenkant van het apparaat met een vochtige doek.
3. Maak de frituurpan en de mand schoon met heet water, een beetje vloeibaar afwasmiddel en een niet-schurende spons. Eventueel achtergebleven vuil kunt u met ontvetter verwijderen.

Tip: Als er vuil aan de mand of de bodem van de pot kleeft, kunt u het schoonmaken met heet water en een beetje afwasmiddel. Plaats de mand in de frituurpan en laat de frituurpan en de mand ongeveer 10 minuten weken.

4. Maak de binnenkant van het apparaat schoon met warm water en een niet-schurende spons.
5. Gebruik een borstel om etensresten van het verwarmingselement te verwijderen.

BEWAREN

1. Haal de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen.
2. Zorg ervoor dat alle onderdelen schoon en droog zijn.

OPMERKING:

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke of zintuiglijke vermogens of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen voor het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat zij niet met het apparaat spelen.

HETELUCHT-FRITUREN	BAKKEN	FRIET	VLEUGELS	ROAST
200 °C, 20 minuten	160 °C, 25 minuten	200 °C, 15 minuten	200 °C, 25 minuten	200 °C, 25 minuten
BROIL	BACON	OPNIEUW VERWARMEN	DROGEN	WARMHOUDEN
200 °C, 12 minuten	190 °C, 6 minuten	150 °C, 15 minuten	56 °C, 8 uur	94 °C, 30 minuten

SORTEERGIDS



Elektrische en elektronische apparatuur bevat materialen, onderdelen en stoffen die gevaarlijk en schadelijk kunnen zijn voor de volksgezondheid en het milieu wanneer afgedankte

elektrische en elektronische apparatuur (AEEA) niet op de juiste manier wordt verwijderd.

Producten met een "doorgestreepte vuilnisbak" zijn elektrische en elektronische apparaten. Het symbool van de doorgekruiste vuilnisbak geeft aan dat afgedankte elektrische en elektronische apparatuur niet samen met ongesorteerd huishoudelijk afval mag worden weggegooid, maar apart moet worden ingezameld. Hiervoor hebben alle gemeenten inzamelsystemen opgezet waarbij u afgedankte elektrische en elektronische apparatuur kunt inleveren bij recyclingcentra of andere inzamelpunten, of worden ze rechtstreeks bij huishoudens opgehaald. Neem voor meer informatie contact op met uw gemeente.

Sofczyk